



健康
维权

电话: 13939525087
邮箱: 147247651@qq.com

六院在线

医护人员全力救治 心衰患者转危为安

李某,男,57岁,本市干河陈乡人。该患者五年来无明显诱因经常出现阵发性心悸及胸闷不适,时有胸痛,伴咳嗽、咳痰、闷喘等不适。自己认为是哮喘,常吃哮喘药治疗,并多次入住某医院治疗,好转后出院回家静养。

一周前,患者无诱因出现咳嗽、喘等不适,伴全身水肿明显,活动耐力下降及腹胀不适,即到我市某医院住院治疗,因CT提示双侧胸腔积液、慢性支气管炎并感染、肺气肿等,遂给予抗感染平喘祛痰治疗,疗效一般,且病情加重,两天前出现血压下降,逐步出现意识障碍,并发展至昏迷,该院建议转至上级医院治疗,其家属通过朋友介绍,决定将病人转入市六院心内科治疗。患者入院后,科内组织会

诊,诊断为“重度终末期心衰、呼吸性酸中毒、代谢性碱中毒、肺性脑病”,立即给予气管插管无创呼吸机辅助呼吸,建立中心静脉通道,密切监测患者中心静脉压;结合病人身体实际情况,制订了个性化心衰纠正治疗方案,并积极兼顾肺功能改善。治疗进行三天后,患者意识逐步恢复,五天后能脱离呼吸机自主呼吸,十天后病情稳定转入普通病房,半月后出院。

出院后遵医嘱坚持口服药物治疗,经多次回访患者未再出现闷喘、心悸胸闷等不适,未出现水肿症状,心肺功能明显改善,现在是上得了楼梯、进得了厨房,日常生活平静幸福。

市六院心内科是市卫计委命名的“市级重点专科”,在副院长、

科主任赵森领导下,时刻关注国内外前沿技术,整体医疗水平先进,本病例治疗经过及良好结果,充分证明了该科目前的心衰治疗水平已经位居全市先进行列。病人住院后,不仅是主治医生负责他的治疗,而是享受到心内科团队整体的诊疗服务,集集体智慧和经验于一身,为病人转危为安、康复出院提供了优质医疗资源保障。医生们量体裁衣、统筹兼顾制定治疗方案,符合病人生理、心理及全身情况;先进的仪器设备提供准确的诊断;病因治疗使病情得以迅速控制;合理的用药使副作用降到最低,为病人减轻了很大经济负担;精细的病情观察和护理为顺利康复打下坚实基础。关爱患者,从“心”开始!

王丹



简介

赵森,市六院副院长,心血管内科主任医师,是我市心血管内科学科带头人之一;毕业于郑州大学,现任河南省全民健康促进心血管分会委员、市医学会心血管分会副主任委员、市医学会高血压防治专业分会副主任委员;曾先后在郑州大学第一附属医院和北京朝阳医院心脏中心进修心内科,先后荣获漯河市“五一”劳动奖章、漯河市十佳“健康卫士”等荣誉称号。

手机:13939585156

百姓看得起病的城市二级医院
漯河市第六人民医院
相约六院
健康常伴
地址:漯河市八一路东段83号
急诊科:5962087 病人服务中心:5966002

别不拿刷牙出血当回事

刷牙出血,牙龈肿痛……这些症状您千万别不当回事,更别只是当作“上火”喝点凉茶。医生提醒,牙痛肯定是有炎症,牙龈出血则提示很可能患上牙周病,而这种疾病是一种慢性疾病,最轻的症状就是牙龈出血,严重会导致牙齿脱落,所以别拿牙周病不当回事!

龋齿、牙周病、牙外伤是导致牙齿脱落的三大原因。而牙周病如今超越龋齿已经上升为首位原因,医生,牙周病在人群中的发病率超过了80%,临床上病例也非常常见,大部分患者已经比较严重,牙齿松动、脱落的情况比比皆是。

牙周病其实分为两个疾病,其中较轻的是牙龈炎,只是牙肉发炎了,刷牙时会出血,此时没有得到积极的治疗,炎症往牙龈深处走,会进一步加重发展成牙周炎,也就意味着牙齿周围发炎。

发生牙周炎时,牙龈不能紧紧包住牙齿,和牙齿之间形成感染的“牙周袋”。当牙周袋扩大并向牙龈线下生长时,牙齿的牙槽骨、牙龈等组织遭到破坏后,牙龈和下方牙槽骨的退缩,牙缝越来越大,牙齿也会逐渐松动,最终导致牙齿脱落。

虽然牙周病致病的原因很多,但是公认的、排在第一位的原因还是牙菌斑。口腔中充满了细菌,这些细菌、黏液和其他杂质粘在一起,像一层膜一样的贴在牙齿表面,而牙齿内侧面、牙缝、牙根之间牙菌斑特别多,虽

然肉眼看不见,但是口腔医生采用染色实验,在牙齿上一涂染料就能看到菌斑分布的情况。

如果牙菌斑没有及时被清除就会变硬,然后形成滋生细菌的温床——“牙结石”。牙菌斑和牙结石在牙齿上停留时间越长危害越大。细菌会造成牙龈感染——这种情况为“牙龈炎”,患牙龈炎时牙龈会发红、肿胀、容易出血。

另外,牙菌斑还会引起口臭。牙龈组织发炎,致病菌产生的代谢产物都会造成口臭。所以,如果有持续的口臭、牙龈出血、牙缝变大,都应该警惕牙周病的发生。

牙周病是一个慢性、长期发展的过程。最初的时候,刷牙时牙龈出血,但是很多人不把这些症状当回事,甚至以为上火了,喝点凉茶。其症状也是时好时坏,当身体免疫力比较强的时候,对抗牙龈炎的细菌,甚至用了漱口水,出血的情况就得以改善,但实际上,疾病只是处于静止、缓慢状态,一旦身体抵抗力差,炎症就会越来越严重。所以可以说,牙周病是一个沉默的、缓慢的损伤牙齿的疾病。

在牙周病早期的时候,清洁牙齿是最有效也是最主要的办法。

据新华网

大参林 DASHENLIN PHARMACY
国庆巨惠
9月23日~10月2日,购满68元送立白洗洁精或银鸽纸1提,满128元送恩莱美洗衣液3.08千克或储物箱1个,满390元送床上四件套或决明子枕头1对。秋季进补正当时:东阿阿胶250克惊爆价888元/盒,福牌阿胶375克买1送1,复方阿胶浆超低价276元/盒,阿胶补血口服液买2送1,汤臣倍健系列2件7.5折,桂龙药业2件7.5折,宝龙安庆系列4件7.5折,葵花药业系列2件7.5折,苗药贴膏系列买2送1,三诺智能血糖仪超低价298元/台!凭处方抓中药享受8.5折!远红外筋骨伤痛贴1元/袋,鲜竹沥1.5元/盒,三九胃泰颗粒4.9元/盒,更多优惠详询店内!
大参林——会员平价药店!

树民营医院形象 展民营医院风采

名医苑

漯河市民营医院协会
协办

吕路线 市精神病院特邀专家,医学博士、硕士生导师、河南省精神病院院长,国家自然科学基金二审评审专家、中国神经科学学会精神病学基础与临床分会常务委员



★擅长:精神和心理疾病的临床、教学、科研、防治等工作。

每周四,在市精神病院坐诊。

助理预约电话:15537300969

孙会琴 漯河康利医院妇产科主任、副主任医师



★擅长:子宫下段剖宫产,子宫肌瘤剔除,阴式子宫切除,阴道前后壁修补、处女膜修补、腹腔镜、宫腔镜等各种手术及不孕症的治疗。

咨询电话:13683950505

梁振华 市人大代表,漯河中西医结合眼科医院院长,出身中医眼科世家,从事中医医治眼疾近30年



★擅长:采用独创的中西医结合方法,治疗当今国内外医学界公认的难治性三大致盲眼病(眼底黄斑变性、视网膜静脉阻塞和糖尿病眼底病变)。对其他各种眼病如眼底出血、青光眼、白内障、角膜炎、泪道疾病等治疗方法独特。

咨询电话:2663898

郭桂枝 柳江医院主治医师,妇产科主任,工作20余年,积累了丰富的临床经验,多次进修于河南省人民医院妇产科



★擅长:剖宫产术、卵巢肿瘤、子宫肌瘤的诊疗及手术治疗,在妇科整形、无痛人流、无痛引产、无痛分娩、妇科炎症、宫颈糜烂、阴道炎等方面诊疗经验丰富,先后发表论文5篇。

咨询电话:15518266617